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WYJAŚNIENIE NR 1  

W związku z zapytaniem jakie wpłynęło w dniu 21 lutego 2024 r. za 

pośrednictwem platformy zakupowej w postępowaniu o udzieleniu 

zamówienia publicznego z wyłączeniem stosowania przepisów ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publi cznych pn. Wykonanie, montaż i  

demontaż dwujęzycznej wystawy wewnętrznej dot. 20. rocznicy wejścia 

Polski do Unii  Europejskiej w ramach projektu pn. „20 LAT RAZEM W UE!”  

(ID 889372) Gmina Miejska Zgorzelec jako Zamawiający przekazuje treść 

zapytania, zachowując jego oryginalną pisownię oraz odpowiedź :   

 

Pytanie nr 1:  

„Czy Zamawiający umieści zdjęcia przestrzeni, w której znajdować się będzie 

Wystawa?”  

 

Odpowiedź:                            

W załączeniu do niniejszej informacji  Zamawiający przekazuje zdjęcie  

przestrzeni w której znajdować się będzie wystawa tj.  holu głównego 

Miejskiego Domu Kultury w Zgorzelcu.  

 

Pytanie nr 2:  

„Czy Zamawiający dysponuje zebranymi informacjami, które będzie mógł 

przekazać Wykonawcy nt. inwestycji  w Zgorzelcu i  spojrzenia na Unię  

Europejską z perspektywy Zgorzelca? ”  

Odpowiedź:  

Informacje dot. inwestycji  zrealizowanych w Zgorzelcu, które były m.in. 
współfinansowane ze środków Unii  Europejskiej,  dostępne są na stronie 
internetowej: www.zgorzelec.eu/projekty -w-miescie/  
 
Zamawiający nie dysponuje materiałami dot. pkt. 1e „Opisu przedmiotu 
zamówienia” tj.  „spojrzenie na Unię Europejską z perspektywy Zgorzelca -  
przedstawienie wydarzeń historycznych,  które odbyły się w Zgorzelcu 
podczas akcesji  Polski do Unii  Europejskiej w 2004 roku z wykorzystaniem 
materiałów archiwalnych (m. in. fotografie, wycinki prasowe)”.  
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Pytanie nr 3:  

„W jakich terminach w bieżącym tygodniu Zamawiający zgadza się na odbycie 

wizji  lokalnej przez Wykonawcę?  

Odpowiedź:                           

Zamawiający udostępn i  pomieszczenia Miejskiego Domu Kultury w 

Zgorzelcu tj.  hol główny w celu dokonania wizji  lokalnej przed 

oszacowaniem wartości oferty w dniach: 22.02.2024 r.  i  23.02.2024 r.  od 

godz. 8:00 do godz. 20:00 oraz w dniach 24.02.2024 r.  i  25.02.2024 r.  od 

godz. 14:00 do godz.  20:00. Oferent zobowiązany jest do uprzedniego 

powiadomienia Zamawiającego za pośrednictwem platformy zakupowej o 

wybranym terminie planowanej wizji  lokalnej celem poinformowania 

pracowników Miejskiego Domu Kultury w Zgorzelcu.  

 

 

                                                    Z up. Burmistrza Miasta Zgorzelec 
                                                               Piotr Konwiński  

                                                               (Zastępca Burmistrza)  
 


